

本版策划:袁红 组稿:郭军鹏

拥有自信 找到自我

□淇滨中学七十班 田心瑜 小记者证编号:09010187

春风带来远处梨花的幽香;鸟儿带来宛转的曲子;蓝天带来棉花般的白云。一切都是那么潇洒、那么动人。这个季节并不伤感,我却流下一行行眼泪。不是伤心的眼泪,而是因感动而流下的泪水。

“我是一个坚强的女孩!”我曾多少次在心里对自己说。然而,很多时候我都做不到。因为现实生活中的狂风暴雨往往令我措手不及。

面对考试一次又一次的失败,我该如何是好?我曾付出过很多的努力,可为啥收不到成果?我徘徊在走廊上,心里永远装着那打有鲜红分数的试卷。望着同学们尽情嬉戏的情景,我只

能投去羡慕的眼神。

我一直陷于深深的自责之中,无法自拔。老天啊,我为什么老考不好?我究竟缺少什么?“自信!”我的心怦然一动,原来我独缺少的正是自信啊。

自信是什么?自信就是蝴蝶在风中炫耀的舞姿;自信就是一个女孩给镜子中的自己一个欣赏的微笑;自信就是一个考生胸有成竹地迈进考场,稳操胜券地答题。

谁给我自信?花儿告诫自己,自己是最漂亮的,所以它绽放;柳枝告诉自己,自己的舞姿最优美,所以它在风中摆出千百个动人的舞姿;清风告诉自己,自己那么透明纯净,所以不与世俗

同流合污。

我从失败中找回了自信,我从感动中找到了自我,原来我依然是一个坚强的女孩。从此,我就抛弃了林黛玉的伤感,获取了保尔·柯察金的坚强。我已不再害怕试卷上的分数了,对于不好的考试成绩,我已能忍住,不再流眼泪,慢慢清楚自己下一步的打算。我学会了自我鼓励:相信自己是坚强的,不至于被偶尔一两回的坏分数打倒。

漫漫风雨人生,走过去要自信。我很感动,自己终于能有如此坚强,能有阳光般的自信。这自信,将一直陪伴着我,直至终生。我将为自己拥有坚强而自信的生命感动着!

学跳绳

□鹿鸣小学一一班 付大为 小记者证编号:11010231



前几天,体育老师说我们期末考试要考跳绳,请同学们抓紧时间练习。

一回到家,我就拿出新买的跳绳开始跳,我弯着腰,咬着牙,用尽所有的力气想要多跳几下!不过这绳子好像存心跟我过不去似的,不是碰我的头,就是绊我的脚,不一会儿我就有点灰心了。

妈妈见我这副模样,就拿起绳子一边给我示范,一边讲解道:“首先,身体不能弯,眼睛要看着前方,当绳子快碰到地面时,双脚要轻轻地抬起来。”说完,妈妈放慢动作让我看她是怎么跳的,那绳子就像被施了魔法似的听话,围着妈妈蹑上蹑下,不碰妈妈的头,也不碍她的脚。我照妈妈的方法去跳,嘿,真神,绳子乖乖地过去了,刚开始我只能连着跳两三下,后来经过我不断练习,增加到了10下,现在我已经能连着跳32下了,我一定要坚持练习。妈妈告诉我熟能生巧,我相信我一定会顺利通过考试的。

通过学跳绳我知道了不管做什么事情,都不能随便放弃,只要坚持努力,就一定会成功的! (辅导老师:常艳红)

苹果树林里的快乐

□桃源小学五六班 张蕊 小记者证编号:11040252

“哈哈,苹果,有苹果,树上结苹果了!”表弟高兴地喊道。我走了过去,漫不经心地瞥了一眼苹果树林,只见苹果树上结了很多青绿色的苹果。姥姥为了让表弟高兴一下,就踮起脚摘了一个饱满的青苹果,他兴奋地接过苹果,捧在手上,好像捧着宝贝似的。我叹了口气说:“要是能吃到熟苹果该多好!”大羽说:“这种小苹果就熟不了!”

小姨告诉他苹果不是熟不了,而是摘苹果的小孩太多,不等熟的时候就摘完了。

我听了,决心捡掉在地上的苹果,可怎么也捡不着好的,因为它们都被啃过,无奈之下,我只好摘了一个半红半青的拿回去吃。姥姥用水洗了一遍,我就迫不及待咬了一口,谁知道苹果又酸又涩。

虽然苹果不好吃,但苹果和苹果树林都给了我们无穷的快乐。

红歌唱响鹤城

□湘江小学四一班 闫蕾宇
小记者证编号:09120703

党的生日快到了,鹤壁各个单位为庆祝党的生日都在忙着练唱红歌,家长们回家谈论最多的也是怎样唱红歌,这使我深受影响。

红歌——顾名思义,就是红色的歌曲,歌颂祖国的歌曲。例如:《十送红军》《东方红》《没有共产党就没有新中国》等等,这些红歌使我想起了我们在二年级下册学过的语文《刘胡兰》一课,刘胡兰为了革命的胜利,在敌人的拷打下像钢铁铸成似的,面对敌人的铡刀昂首挺胸英勇就义。

我们现在的幸福生活不都是这些先烈们用鲜血和生命换来的吗?红歌唱响了鹤壁,让我们记住了这些英雄们,让我们感受到今天的幸福,让我们更加珍惜今天的幸福,红歌激励着我们好好学习,长大建设我们的家乡!

我们虽然没能参加唱红歌,但红歌使我也受到了红色教育。我期待着红歌唱响鹤壁的那一刻! (指导老师:常新叶)

我的小布熊

□淇县前进小学三四班 李玉姣
小记者证编号:11060505

我家有很多布娃娃,但我最喜欢爸爸给我买的那只小布熊,我还为它起名叫“贝贝”。

“贝贝”是只可爱的小白熊,它的毛长长的,很像一只白色的小绒球。在它圆圆的面庞上,镶嵌着两只宝石般闪闪发亮的大眼睛,眼睛下有一只黑黑的鼻子,和一张挂着微笑的小嘴巴。它胖嘟嘟的身体上,穿着一件鲜红色的小衬衫,样子可爱极了。

有一次,我睡觉的时候竟然找不到小布熊了,我翻箱倒柜还是找不到。突然,弟弟滚了一个玻璃球,让我帮他捡,我十分沮丧地朝玻璃球滚的方向走去,突然,我发现了我的“贝贝”,我高兴地欢呼了起来。

这就是我和小布熊的故事,一个甜蜜的故事。 (辅导老师:杨艳云)



快来加入小记者行列

- ◆免费参加小记者市内采风活动
 - ◆免费赠阅一年《淇河晨报》
 - ◆免费参加小记者培训
 - ◆有机会被评为优秀小记者
 - ◆有机会在报纸上刊登文章
 - ◆有机会随报社记者采访
 - ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务
- 报名咨询热线:3319180
小记者投稿邮箱:qhcbxjz@126.com

鹤翔小学一少年书法作品获省赛金奖

晨报讯(记者 张小娜 鹤翔小学小记者 董妍麟)6月20日,鹤翔小学四四班学生李耀嘉收到了一枚金牌,这是他参加首届河南省青少年现场书画大赛荣获的。

年仅十岁的李耀嘉学习书法已有两年,6月4日,他应邀参加了我省首届青少年现场书画大赛。此次大赛由河南省教育学会美术书法教育专业委员会主办,有来自18个地市的300名参赛选手参加。李耀嘉现场书写的颜体书法作品《出塞》荣获毛笔组金奖。

校园的绿

□牟山小学五二班 李莹 小记者证编号:11060389

牟山小学的四季都是绿的。

春天,校园萌动着一片生机,万物复苏的嫩绿。花坛里,小草偷偷地从土里钻出来,嫩嫩的,绿绿的,一大片一大片满是的。各种植物都穿着绿绿的春装,翩翩起舞出婆娑的倩影。

夏天,校园是一片浓绿,小树撑起一把把绿色的伞,整个校园绿意盎然。

当秋风吹来,柳树虽然失去了往日的风采,但它的绿更加坚强,更富有意义。你看!柳树全身散发出深沉、执著的绿。它抖动着长长的枝条,似乎不愿脱去身上的绿装,但时令无情,“无可奈何叶落去”,柳叶依依不舍地离开曾给它无限风光的“母体”,似一叶叶娇小的绿舟,在空中荡来荡去,直到静静躺下,遮住遍地的枯草,为校园铺上了最后一层绿。

严冬来临,整个校园的绿都集中在傲然不屈的绿色冬青上。

啊!校园的绿,是一个迷人的世界! (辅导老师:王兰)

观《雷锋》有感

□鹤翔小学四五班 代悉然 小记者证编号:09110021

今天我看了一部令人十分难忘的影片——《雷锋》,内心受到很大震动。

影片讲述了雷锋小时候饱受苦难,长大后不分昼夜地为人们服务,最后因公牺牲的事情。

我感受最深的部分是他无私地为人民服务。他先是在大雨中把一位老奶奶和他的孙子送回家中,又在周末生病的情况下去工地上义务劳动,接着又去帮人擦车……这一件件小事,在人们眼中都很平凡,可是,又有谁能把这些平凡的小事坚持下去呢?

人人都可以成为雷锋,就在于人自身的意识。享受服务固然好,可是大家有没有想过,那些为我们服务的人受过多少累,吃过多少苦。不少人自私自利,金钱至上的观念尤其严重,例如,去年有人在淇河游玩不慎落水,施救的人却是先说好价钱再去打捞,和雷锋相比真是天壤之别。

看了影片《雷锋》后,我深感我们的社会太需要雷锋这样的人了,让我们从小做起,从现在做起,为人民服务,为社会服务!

(辅导老师:刘海英)



雷锋



青少年时代

应该有一段淇河晨报小记者经历